Structura repetitivă FOR
Aplicații grilă
1. Care dintre secvenţele de mai jos nu determină afişarea succesiunii 567 la finalul executării lor?

a)  FORMCHECKBOX 
 int n,i;

n = 3;

for (i=1; i<=n; i++)
     cout<<i+4

b) FORMCHECKBOX 
  
     int n, i;

n = 7;

for (i=7; i>4; i--)
     cout<<i

c) FORMCHECKBOX 
 
     char i;

for (i=’5’; i<=’7’;i++)
    cout<<i

d)   FORMCHECKBOX 
 
           int n, i;

     n =  0; 

for (i=5; i <= 7 ; i++)
       n = n*10 + i;

cout<<n;

2. In secventa urmatoare, variabilele a,b,c si i sunt de tip intreg. Ce valori trebuie sa aibă variabilele a si b astfel incat, la finalul executarii secventei, variabila c sa aiba valoarea 3? 

c=1;

for (i=b; i>=a; i--)
c-=i;

c=((c==1)?3:5);

a)  FORMCHECKBOX 
 a = 1,b = 2;

b) FORMCHECKBOX 
 a = 2,b = 1;

c)  FORMCHECKBOX 
 a = 4, b = 5;

d)  FORMCHECKBOX 
 a = 2, b = 8

3.  Ce valori se vor afisa la finalul executarii secventei urmatoare?

for(i=9; i>=1; i-=2)
    cout<<i<<10-i<<” “;

a)   FORMCHECKBOX 
 19 37 55 73 91
b)  FORMCHECKBOX 
 91 19 73 37 55

c)  FORMCHECKBOX 
 91 73 55 37 19

d)  FORMCHECKBOX 
 91 82 73 64 55 46 37 28 19

4. Care dintre secventele urmatoare determina memorarea in variabila reala s, initial cu valoarea  0, a valorii sumei:  1-1+2-1+3-1+…+100-1 ?

a)  FORMCHECKBOX 
 for (i=1; i<=100; i++) s=1/i;

b)  FORMCHECKBOX 
 for (i=1; i<=100; i++) s=s+1.0/i;

c)  FORMCHECKBOX 
 for( i=1;i<=100; i++) s=s-1/i;

d)  FORMCHECKBOX 
 for( i=1; i<=100;i++) s=s+1/i;

5.  Se considera urmatoarea secventa, in care variabilele a,i,j  si k sunt de tip intreg:
cin>>a; k=1;                                    //1

for (i=1; i<=a;i++)   {                         //2

   for (j=1; j<=i; j++)                         //3

       cout<<k; ++k;                            //4

   cout<<endl; }                                //5

5.1) Daca valoarea citita este 3, ce se va afisa dupa executarea secventei?

a) FORMCHECKBOX 
122               b)  FORMCHECKBOX 
 1                             c)  FORMCHECKBOX 
 1                                       d)  FORMCHECKBOX 
1      

         333                        21                                      23                                              22

                                      331                                    456                                             333

5.2) Ce valori au variabilele  i, j  si k ( in aceasta ordine) la finalul executarii secventei, daca valoarea citita este  2?
a)  FORMCHECKBOX 
 2 2 3                      b)  FORMCHECKBOX 
 3 3 3                         c)  FORMCHECKBOX 
 2 2 2                         d)  FORMCHECKBOX 
 3 3 2

5.3) Inlocuim linia 4 din secventa de mai sus cu linia:
 cout<<k++;


Stiind ca in urma executarii secventei variabila  k devine egala cu  7, fie care valoare a fost citita pentru variabila  a si ce valori sunt afisate?

 a)  FORMCHECKBOX 
 a=4                            b) FORMCHECKBOX 
 a=3                         c)  FORMCHECKBOX 
a=3                             d) FORMCHECKBOX 
a=4

           1                                          1                                      2                                          1

           33                                        23                                    34                                        23

          555                                      456                                   567                                      456

          7777                                                                                                                         78910

